

ВЕСТИ Информационный вестник городского поселения

№ 5, март 2023 г.





Милые женщины, желаем вам любви, тепла и понимания!

Всероссийская акция, посвященная Международному женскому дню 8 Марта, прошла 9 марта в Токсовском городском поселении и собрала море позитива и улыбок.

6 марта в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» прошел праздничный концерт «ЖЕНЩИН ПОЗДРАВЛЯ-ЕМ ОТ ДУШИ», посвященный Международному женскому дню 8 Марта. На концерте выступили творческие коллективы Культурно-досугового центра «Токсово», уже полюбившиеся нашему зрителю: фольклорный ансамбль «Коростель», руководитель Светлана Карих; «лягушата» из цирковой студии, руководитель Татьяна Буянова; актёры Театральной студии «Чайка», руководитель Юлия Почуева.

Были и те, кто впервые примерил на себя





роль артиста, и первое выступление было очень удачным, - малыши и мамы, участники общеразвивающего музыкального занятия, и взрослые певуньи студии народной песни, руководитель Светлана Карих. С сольными номерами выступили звёздочки КДЦ «Токсово» Алиса Уразовская и Евдокия Карих. Свои прекрасные стихи прочитала участница Школы третьего возраста «Надежда» – Марина Крутикова. Вечер получился очень теплым, душевным.

Дорогих и любимых женщин поздравили молодые люди из театральной студии и подарили цветы. Спасибо артистам за подаренный праздник!

Сотрудники Культурно-досугового центра «Токсово» и участники Молодёжного совета Токсово поздравляли и вручали цветы милым, добрым, красивым, обаятельным и привлекательным жительницам Токсово.

С особенным трепетом поздравили женщин - ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в поселении. Поздравления доставили и «Волонтёры Света», которые, несмотря на предпраздничный день, продолжают помогать и делать добрые дела.

В прекрасный день 8 Марта мужской состав Народного самодеятельного коллектива «Радуга» поздравил свою женскую половину. Песни, танцы, неповторимые презенты и, конечно же, любовь и тепло в этот день подарили мужчины. А на уютный огонек заглянули председатель Совета ветеранов Ляпушова Антонина Дмитриевна и депутат совета депутатов Абабий Татьяна Петровна.

Делегация Токсовского городского поселения в составе членов Совета ветеранов, жителей поселения приняли участие в районном мероприятии, посвященном Международному женскому дню 8 Марта.

Во Дворце искусств Ленинградской области собрались жители Всеволожского района. В торжественной обстановке всех собравшихся поздравили депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Светлана Журова, глава администрации Всеволожского муниципального района Андрей Низовский. Спектакль «Любовь и голуби» стал хорошим подарком, и наши женщины получили заряд прекрасного настроения!

Дорогие женщины! Желаем вам всегда дарить всем свою красоту и обаяние, побольше смеяться, никогда не унывать и быть счастливыми. Здоровья вам и вашим близким, пусть неудачи остаются позади, а хорошие и позитивные моменты не заканчиваются никогда.

Ну кто сказал, что вам

не восемнадиать? Кто распускает слухи без причин, Что вы не можете от души смеяться, Боясь прибавить на лице морщин? Всё – ерунда! Цветущи души ваши И молодость сияет за версту! И как народ не портит маслом кашу, Нельзя испортить вашу красоту!





Милые, добрые и очаровательные, наши чудесные женщины, девушки, девочки! Поздравляем Вас с прекрасным праздником 8 Марта!

В этот поистине женский день хочется от всей души пожелать, чтобы ваше сердце всегда пылало от любви. Чтобы ваша жизнь была наполнена только добрыми и прекрасными событиями. Оставайтесь такими же ласковыми, нежными, женственными и неотразимыми. Пусть ваша жизнь будет яркой и впечатляющей, а рядом будут только надежные, верные люди. Любите и будьте любимы. С праздником весны вас!

Глава МО «Токсовское городское поселение» Киселева Елена Васильевна, врио главы администрации МО «Токсовское городское поселение» Юрий Александрович Зиновьев, председатель Совета ветеранов Антонина Дмитриевна Ляпушова

КРУГ ЖИЗНИ

Приглашаем жителей Всеволожского района принять участие в ежегодной эколого-патриотической акции: «Сдай вторсырьё - вырасти дерево».

Все, кто сдаст вторсырьё (макулатуру, ПЭТ-бутылки) в указанные ниже сроки, получат саженцы для озеленения собственных территорий (цветы, кустарники, деревья).

При сдаче от 300 кг оформляется диплом участника. Кроме того, учреждение, сдавшее в сезоне наибольшее количество макулатуры, получает также главный приз аллею сиреней.

Сроки весеннего сезона:

- получение саженцев для посадок состоится с 18 по 20 мая 2023 года.
- сдача вторсырья (любой вес) в пункты приёма открыта круглый год. Вывоз с адреса от 300 кг. При этом под майские саженцы засчитываются сдачи по 24 апреля 2023

- посадки состоятся начиная с 19 мая 2023 года, по согласованию с администрациями учреждений.

«ДИКТАНТ ЖКХ»

Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о проведении Всероссийской акции «Диктант ЖКХ», направленной на повышение правовой грамотности граждан в вопросах, связанных с предоставлением жилищных и коммунальных услуг.

Акция будет проводиться с 13 апреля по 14 мая в онлайн-формате на портале «Школа ЖКХ» (life.er.ru).

По итогам успешно пройденного тестирования каждый участник получит электронный сертификат, удостоверяющий полученный результат. В результате проведения онлайн-тестирования среди населения будет сформирован «Рейтинг грамотности регионов в сфере ЖКХ».

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!

Добровольцы могут получить удостоверение ветерана боевых действий единого образца.

Об этом рассказали в комитете по социальной защите Ленинградской области. Документ будет подтверждать статус ветерана боевых действий на СВО и право на полагающиеся по закону льготы, а именно:

компенсация оплаты услуг ЖКХ в размере 50% от сто-

освобождение от налога на имущество;

пенсия после достижения 45 лет и 20 лет стажа служ-

льготный проезд в общественном транспорте;

право на бесплатный проезд (дважды в год) и путевки в санаторий для отдыха и лечения.

При этом меры поддержки будут распространяться на семьи добровольцев.

Для оформления удостоверения необходимо будет написать заявление. Документ можно будет получить в военкомате по месту жительства или при постановке на воинский учёт.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат проводит набор граждан, желающих поступить на военную службу по контракту.



Требования к кандидатам.

Здоровье: категории А, Б (годен, годен с незначительными ограничениями)

Возраст: от 18 до 50 лет (водители категории С, D, E до 59 лет)

Образование: не ниже основного общего (9 классов). Срок заключения контракта: от 11 месяцев

Гражданам, изъявившим желание служить по контракту, следует обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту по адресу:

г. Всеволожск, мкр. Южный, ул. Московская, д. 4, кабинет 38. Вход со стороны ул. Московская, 🕿 8 (813-70) 40-018. Дежурный по военкомату: 8 (813-70) 40-002. Приемная: 8(813-70) 40-090.

Понедельник – четверг с 10.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00. Пятница с 10.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00; суббота, воскресенье с 10.00 до 13.00.

В Токсовском городском поселении подведены итоги социально-экономического развития муниципального образования за 2022 год

15 марта 2023 года в здании структурного подразделения МУ «Культурно-досуговый центр «Токсово» состоялась встреча врио главы администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Юрия Александровича Зиновьева с жителями по результатам работы администрации за прошедший 2022 год.

Это ежегодное мероприятие позволяет наглядно продемонстрировать результаты работы администрации и озвучить планы предстоящей деятельности.

Участниками встречи стали: наархивного чальник управления Ленинградской Андрей области Владимирович Савченко, главный специалист отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Эдуард Владимирович Снитко, администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, директора муниципальных предприятий и активные жители поселения.

Во время выступления была освещена информация об исполнении бюджета, о действующих муниципальных программах, о социальной работе, об образовательной, воспитательной и военно-патриотической работе, о деятельности администрации в сфере ЖКХ, дорожного строительства и зе-



области» программы «Устойчивое общественное развитие на территории административного центра МО «Токсовское городское поселение» выполнены работы по устройству ограждения (в виде сетки) хоккейной коробки на ул. Привокзальной, д. 24.

3. Также в рамках вышеуказанного закона по просьбе жителей организована площадка для выгула животных на ул. Привокзальной, д. 20. Выпол-

по ремонту участков дорожного покрытия ул. Санаторная г.п. Токсово; асфальтирование проезда от д. 20 по ул. Привокзальная до ул. Дорожников г.п. Токсово с устройством пешеходной дорожки.

9. В 2022 году продолжена работа по подключению домовладений к сетям газораспределения по программе догазификации. 268 домовладений г.п. Токсово, п. Новое Токсово, д. Кавголово включены АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в пообъектный план-график догазификации в рамках проекта социальной догазификации.

10. В 2022 году открылось полноценное отделение ПАО «Сбербанк» и новый долгожданный железнодорожный вокзал.

Также Юрий Александрович поделился о проходящей в настоящее время работе в отношении Физкультурно-оздоровительного комплекса. На сегодняшний день проект готов и находится в стадии согласования на уровне Правительства Ленинградской области, ГКУ «Управление по строительству Ленинградской области» выполнены работы по разработке технологического и ценового аудита обоснования инвестиций.

Продолжается работа и в отношении строительства Дома культуры на территории поселения. Администрацией МО «Токсовское городское поселение» подготовлена и направлена заявка в Правительство Ленинградской области с целью включения проекта строительства Дома культуры в адресную инвестиционную программу Комитета по культуре и туризму Ленинградской области. Нерешенных вопросов ещё очень много. Все это обязывает работать администрацию все более слаженно, искать новые пути решения проблем, использовать рациональнее финансовый и человеческий

потенциал. В заключение хотелось бы выразить благодарность депутатскому корпусу, обществу ветеранов и инвалидов, директорам муниципальных предприятий, всем предпринимателям, старостам и особенно активным жителям за плодотворную работу на благо нашего любимого поселения.



мельно-имущественных отношений. Более подробно о благоустройстве:

1. В рамках Закона Ленинградской области от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» программы «Развитие части территории на территории МО «Токсовское городское поселение» выполнено обустройство пешеходной дорожки от ул. Овражная до ручья в д. Рапполово. А также организована спортивная площадка с ограждением и резиновым покрытием в д. Рапполово, ул. Овражная, д. 5.

2. В рамках Закона Ленинградской области от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской

нено устройство детских площадок на ул. Боровой и ул. Привокзальной, д. 20 – 22 г.п. Токсово.

4. В 2022 году в рамках программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории МО «Токсовское городское поселение» выполняются работы по обработке 31,0 га площади засорения борщевиком Сосновского (д. Рапполово, д. Кавголово, п. Новое Токсово, г.п. Токсово).

5. В весенний период выполнена акарицидная обработка участков территории поселения от клеща.

6. С 2019 года вывозом ТКО занимается АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области».

7. По состоянию на 01.01.2023 г. на территории Токсовского городского поселения организовано 40 контейнерных площадок по сбору ТКО. В дальнейшем планируется организашия дополнительных мест для размещения контейнерных площадок.

8. В 2022 году выполнены работы

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЫ!

12 марта 2023 года на 77-м году после продолжительной болезни ушла из жизни Почетный житель МО «Токсовское городское поселение» Шубина Людмила Александровна. 41 год она проработала в школе п. Токсово учителем математики. Всегда доброжелательная, внимательная, она пользовалась уважением у всех учеников и родителей. Сегодня ее ученики живут по всему миру.

Слова соболезнования приходят со всех уголков земного шара. Профессиональный учитель, она имела ведомственные награды Министерства образования. До самого последнего дня Людмила Александровна готовила учеников к сдаче ОГЭ и ЕГЭ. Все ученики, которым она помогала, славали математику и Елиный государственный экзамен. Поэтому в поселке Токсово её так хорошо знают все жители и вспоминают с большой благодарностью. Людмила Александровна всегда останется в памяти учеников, учителей и близких ей люлей.







Цветы и комплименты

3 марта 2023 года специалисты Культурно-досугового центра «Токсово» провели концерт в ГБУЗ ЛО «Токсовская МБ», посвященный двум прекрасным праздникам: Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

Цветы и комплименты, слова поздравлений и самые зажигательные песни звучали со сцены в адрес медицинских работников, сильных мужчин и прекрасных женщин. На церемонии торжественного награждения были вручены благодарственные письма лучшим подразделениям и чемпионам спартакиады! Пусть первый праздник весны подарит всем силу, бодрость, тепло и удачу!

Уважаемые работники культуры, поздравляем вас с профессиональным праздником!

Желаем здоровья, энергии, сил, красоты и гармонии. Желаем не уставать делать этот мир ярче, красочней и лучше. Желаем с каждым днем открывать перед слушателями и зрителями, друзьями и гостями картину романтики, музыки, захватывающих эмоций и чувств. Успехов в творческой деятельности и большого счастья в вашем добром сердце.

Глава МО «Токсовское городское поселение» Елена Васильевна Киселева, врио главы администрации МО «Токсовское городское поселение» Юрий Александрович Зиновьев; председатель Совета ветеранов Антонина Дмитриевна Ляпушова

Отметили памятную дату – День воссоединения Крыма с Россией!

19 марта Молодёжный совет принял участие в патриотической акции: «Россия и Крым: вместе навсегда!» — очень красивый концерт с участием профессиональных артистов и лучших творческих самодеятельных коллективов Всеволожского района.





18 марта 2014 года Крым официально вошёл в состав Российской Федерации. Именно в этот день 2014 года Крым (это территории полуострова Крым с расположенными на ней Республикой Крым и городом Севастополем, которые до этого входили в состав Украины) официально вошёл в состав Российской Федерации. Присоединение, а вернее — возвращение этих территорий в состав России было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве главами России и Республики Крым. Согласно данному документу Республика Крым и город Севастополь были не просто приняты в состав РФ, но и стали ее новыми субъектами.

В связи с этой датой в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) можно было посетить выставки: книжную выставку русских писателей, репродукции известных художников Айвазовсого И.К., Куинджи А.И, Левитана И.И. – ведь Крым сыграл важную роль в судьбе этих известных и талантливых людей.

Также Крым прекрасен своёй природой и музеями. И для токсовчан была подготовлена фотоэкспозиция «Наш Крым».

В рамках этой памятной даты в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) прошло занятие, на котором ребята познакомились с природой Крымского полуострова, узнали, где он находится и чем славится. Создали знаменитую веточку крымской лаванды своими руками.



ВМЕСТЕ МЫ - СИЛА!

4 и 5 марта «Волонтеры Света» провели очередные мастер-классы по изготовлению окопных свечей, необходимых нашим защитникам.

4 марта в п. Бугры организаторами выступил Женсовет «Бугровское сельское поселение» и АМУ КДЦ «Бугры» в лице О.В. Горбачёвой, наши девочки передали свой опыт в изготовлении. К мастер-классу присоединились несколько поколений жителей п. Бугры: бабушки и мамы, дети и внуки, кадеты и юнармия, спасибо вам за участие! А также глава Бугровского поселения Моисеева Елена Викторовна, председатель Женсовета регионального отделения Ленинградской области Союза женщин России Толстова Татьяна Николаевна.

Участники клуба «МногоМам» Токсово и Школы третьего возраста «Надежда» уже в который раз собрались в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение), чтобы сделать окопные свечи, которые будут переданы на фронт нашим защитникам — военнослужащим, принимающим участие в Специальной военной операции.



Организаторы акции: «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Ленинградское отделение, Культурно-досуговый центр «Токсово», «Волонтёры света». Очень радует, что наши люди объединяются!

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

Необходимо собрать: термобелье, футболки, майки/трусы, влажные полотенца (это большие влажные салфетки для лежачих больных), зубная паста и щётки, одноразовые бритвенные станки, крем для бритья, шампунь, мыло, защитный крем для рук, чистящая паста для рук, термоодеяло, медикаменты. Принести вещи можно к нам, в МПК «Атмосфера», ул. Привокзальная, 16А или в Культурно-досуговый центр «Токсово». Оставить для координатора Яны Малышевй.

ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ – ТОКСОВЧАНАМ

17 марта в МУ «КДЦ «Токсово» состоялась встреча с Ленинградским областным автономным учреждением «Всеволожский комплексный центр социального обслуживания» и ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения».

Заведующая отделением социального обслуживания на дому Волосникова Мария Валентиновна и заведующая стационарным отделением с временным проживанием для совершеннолетних граждан Черторыжских Елена Михайловна проконсультировали жителей гп Токсово и ответили на все интересующие вопросы по предоставлению мер социальной поддержки. Были рассмотрены такие вопросы, как предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам.

- 1. Стационар временного проживания.
- 2. Отделение дневного пребывания.
- 3. Оказание социальной помощи на дому (социальный работник). Более подробную информацию можно узнать на сай-

те csovsevolojsk.47social.ru.

МЧС РОССИИ ТАК НЕ ДЕЛАЕТ!

В регионах активизировались мошенники, выдающие себя за сотрудников МЧС России. Злоумышленники представляются специалистами ведомства и убеждают граждан установить автономные пожарные извещатели за стоимость, в разы превышающую реальную. Например, от 5000 рублей.

Но на самом деле пожарный извещатель в среднем стоит 500 рублей. И вы его можете купить как самостоятельно, так и в специализированных магазинах, а также на маркетплейсах. Отметим, что устройство только в прошлом году спасло жизни 1175 людям. Обращаем ваше внимание! МЧС России не предоставляет платные услуги. Сотрудники не ходят по домам, чтобы продавать средства по обеспечению пожарной безопасности. Ваша безопасность – ваша ответственность!

ВЕСЕННИЕ ВЫСТАВКИ И МАСТЕР-КЛАССЫ

Приход весны всегда ассоциируется с женским праздником – 8 Марта! Женщины – прекрасная половина человечества, которая вдохновляет, двигает и заставляет стремиться вперёд.

Женщины вносят огромный вклад в развитие мирового сообщества. Помимо этого, женщины – любящие и любимые женщины, мамы, бабушки... В структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» к 8 Марта была открыта фотовыставка «Вдохновляясь женщинами». Самые известные, умные, красивые – женщины, которые изменили этот мир и являются примером для подражания!

7 марта в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» была открыта выставка творческих работ, посвященная Международному женскому дню. На выставке были представлены детские рисунки от Творческой студии «Юла», педагог Юлианна Ларионова, ИЗО-студии «Я – художник», педагог Нина Хазова. Приглашаем на творческие занятия!

10 марта В МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) была открыта выставка работ фотографа Евгения Луцко. Евгений родился в Петрозаводске в 1983 году. Он работает в двух жанрах: пейзаж и стрит-





фото. В основе этой выставки лежат фотографии, сделанные именно на улице. Через объектив камеры Евгений раскрывает индивидуальность прекрасной половины человечества в самых обыденных и бытовых моментах: поездка в метро, прогулка по городу или встреча с любимым человеком. В каждом моменте, в каждой девочке, девушке и женщине Евгений находит индивидуальность.

16 марта была открыта выставка художницы Татьяны Иванова (Макаровой). Токсовчане смогли увидеть удивительные картины! Татьяну Ивановну можно назвать человеком леса, сказок и старины. Её работы рассказывают о любви к природе, к добрым детским сказкам и древним городам. Сегодня она занимается тем, что помогает маленьким художникам раскрыть свой потенциал, привить любовь и бережно относиться к природе и всему живому.

21 марта в Структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» была открыта выставка творческих работ участников клубных формирований: Творческая студия «Лучик», педагог Светлана Юницкая, Нетрадиционные техники рисования, педагог Юлианна Ларионова, ИЗО-студия «Я — художник», педагог Нина Хазова. С приходом весны в детских работах все больше ярких красок, цветов и даже живописных птиц. И какая весна без мартовских котов?

Ознакомиться с выставками можно в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» по адресу: п. Токсово, ул. Привокзальная, д. 4Б.

во, ул. привокзальная, д. 4 б. Вход свободный. Ждем вас!



Встреча с писателем

14 марта в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» прошла встреча с писателем, сценаристом, автором книг Кураевым Михаилом Николаевичем.



Михаил Николаевич родился в Ленинграде в 1939 году в семье инженера, потомственного русского интеллигента. В 1961 году М. Кураев окончил искусствоведческое отделение Ленинградского института театра, музыки и кинематографии.

С 1961 по 1968 год он работает на ленинградской киностудии «Ленфильм» в сценарной колегии как редактор и сценарист, по его сценариям поставлено семь художественных фильмов. Последняя работа М. Кураева в кино – двухсерийный художественный фильм «Сократ» (1991 г.).

Работая на киностудии, опубликовал две исследовательские работы по истории кино, печатался в журналах как публицист и критик.

В 1987 году Кураев дебютировал как прозаик повестью «Капитан Дикштейн» в журнале «Новый мир». Появление нового имени в русской прозе приветствовали ведущие литературные критики. «Капитан Дикштейн» выдержал пять изданий на русском языке, а также был переведен и издан во Франции, Швеции, Дании, Венгрии, двумя изданиями вышел в США.

С 1987 года М. Кураев становится постоянным автором ведущих московских журналов «Новый мир» и «Знамя», где опубликованы его повести «Ночной дозор», «Семейная тайна», «Дружбы нежное волненье», «Петя по дороге в Царствие Небесное».

В 1993 году в №№ 5 и 6 «Нового мира» вышел роман «Зеркало Монтачки», удостоенный в 1994 году премии правительства Санкт-Петербурга за лучшее литературное произведение. Опубликованная в № 7 за 1994 г. в журнале «Знамя» повесть «Блок-ада» отмечена премией «За величие духа». В 1995 году в № 9 «Нового мира» напечатана повесть «Встречайте Ленина!», и в № 11 «Знамени» — «Жребий № 241». Повести «Ночной дозор», «Семейная тайна» были переведены и изданы отдельными книгами во Франции, Италии и Германии.

Осенью 1995 года по приглашению датских университетов и «Центра Британия — Россия» выступал с лекциями о русской литературе и советском кино в университетах Оденси, Орхуса, Копенгагена, Глазго, Эдинбурга, Суонси, Бристоля и Лондона.

Член Союза писателей СПб и ПЭН-клуба.

Молодёжь МПК «Атмосфера» приняла участие и с удовольствием послушала интересную историю жизни автора и о создании книг, о которых рассказал Михаил Николаевич. Как известно, биографии вдохновляют.

В разговоре о книгах и наследии, которое они несут, Михаил Николаевич сказал, что книги – это возможность попытаться сохранить в памяти тех, кто этой памяти достоин!

Быть бодрым в любом возрасте



13 марта в рамках движения «Серебряный возраст» состоялся чемпионат Санкт-Петербурга по дартсу.

В соревнованиях приняли участие жители Токсовского городского поселения: Топкова Ольга, Юрий и Татьяна Илюнины. По результатам командных соревнований наши участники заняли 5 место среди 18 команд.

Возглавил команду участников Коваленко Александр Сергеевич, руководитель секций «Лечебная физкультура», «Северная ходьба». Он набрал 485 очков — лучший результат в своей команде. Поздравляем!

Если и вы хотите сохранить здоровье, бодрость духа, оптимизм, приходите на занятия:

лечебной физкультурой, которые проходят по понедельникам и средам в 13.00 по адресу: МУ «КДЦ «Токсово» структурное подразделение п. Токсово, ул. Привокзальная, 4Б. Бесплатно.

Северной ходьбой — встречи по понедельникам и средам в 15.00 по адресу: д. Рапполово, ул. Овражная, 21А, у Культурно-досугового центра «Токсово». Бесплатно.

«РАДУГА» В ОТРАДНОМ

18 марта Народный самодеятельный коллектив «Радуга» (руководитель Мария Уразовская, концертмейстер Михаил Крылов) принял участие в ІІІ Областном фестивале-конкурсе, посвященном творчеству композитора Григория Федоровича Пономаренко «Я обязательно вернусь», который проводился в Культурном центре «Фортуна», г. Отрадное, Кировский район, где стали дипломантами І степени. Благодарим Культурный центр «Фортуна» за высокий уровень организации и желаем коллективу творческих успехов!



Работа – это увлечение всей моей жизни!

5 марта в России отмечают свой профессиональный праздник работники культуры. В Токсовском городском поселении средоточием культурной жизни для жителей стал Культурно-досуговый центр «Токсово» благодаря энергичному, целеустремлённому руководителю. Сегодня главный редактор газеты «Вести.Токсово» Корчинская Елена Александровна беседует с Екатериной Дмитриевной Тихомировой – директором муниципального казенного учреждения «Культурно-досуговый центр «Токсово».



А начинала Екатерина Дмитриевна в 2014 году с должности администратора МУ «КДЦ «Токсово», затем, через небольшой промежуток времени, стала заместителем директора по художественно-массовой работе, а в конце 2019 года – директором этого учреждения.

Именно понимание работы, знание специфики и всех этапов организации деятельности дали возможность Екатерине Дмитриевне крепко встать у руля и возглавить Культурно-досуговый центр «Токсово».

Екатерина Дмитриевна профессионал своего дела и перфекционист, требовательна к себе и другим, четко знает, каков должен быть результат работы. Но вместе с тем мягкая и человечная, понимающая и стремящаяся помочь всем и каждому.

Елена Корчинская: Екатерина Дмитриевна, расскажите немного о себе - где вы родились, как оказались в Токсово?

Екатерина Тихомирова: Родилась я в Кузьмолово. Отсюда родом и мой отец, а мама из Беларуси. Здесь, в Токсово, живёт самый дорогой мне человек – моя бабушка, которая оказала большое влияние на становление меня как личности. Здесь прошло моё счастливое детство. Вместе с дедушкой собирали всех ребят с нашей и соседних улиц, ходили в походы на озера, гуляли по токсовским лесам. Сохранились детские фотографии токсовских мест, где мы бегали

Е.К.: Где вы учились? Какой вуз окончили?

Е.Т.: В школе я танцевала, пела, читала стихи и занималась на фортепиано. В общем, была заводилой в классе и любила организовывать что-то активное, весёлое.

Но после окончания школы я поступила в Санкт-Петербургский государственный университет низкотемпературных и пищевых технологий и окончила его. Ещё в университете я стала играть в КВН. А затем стала администратором команды, была награждена как лучший администратор среди питерских КВНщиков.

Е.К.: Екатерина Дмитриевна, вы так ярко проявили свои организаторские способности в качестве директора. Где вы работали до того, как поступили на работу в

Е.Т.: Там же, в университете, я стала работать в музыкальном секторе студенческого клуба, организовывала и вела студенческие мероприятия, продолжала играть в

После окончания вуза мне предложили остаться там же работать, и я прошла путь от специалиста до заместителя начальника отдела

Е.К.: Что входит в ваши профессиональные обязанности?

Е.Т.: Должность директора объемная и многогранная. Но прежде всего это настроить работу учреждения для развития в поселении разных направлений, дать возможность детям, взрослым и молодежи творить в современных комфортных условиях под чутким руководством профессионалов.

Е.К.: Работа в культурном учреждении весьма разнообразна. Что вас привлекает в вашей работе?

Е.Т.: Свою работу я люблю за то, что она не дает расслабиться, ты всегда при деле, а работая с людьми, ты получаешь обратную связь и понимаешь, что все не зря.

Е.К.: Какие наиболее яркие проекты вы реализовали в вашей жизни?

Е.Т.: Мне дорого всё, что мы делаем. Ведь каждое мероприятие – это детище. Зимой – новогодние мероприятия, Масленица, весной – День Победы, осенью – День пожилого человека, День матери... Самым ярким проектом для меня стал День поселения «Токсово Фест», который впервые был организован нами в формате фестиваля. Здесь каждый мог найти интересное занятие по душе. «Токсово Фест» это крутое, новое, необычное мероприятие, новая форма и формат. Токсово и парк 500-летия как раз дают такую возможность! Лето, природа, Токсово – всё это и есть «Токсово Фест»!

Е.К.: Чем вам больше всего нравится заниматься?

Е.Т.: Мне нравится делать всё правильно и профессионально. Когда команда берется за дело, я не сомневаюсь в успехе! Это моя команда! Команда профессионалов, где каждый занимает свое место, где каждый знает свою задачу, которую он успешно выполняет. Благодаря этим людям сегодня в Токсово проходят яркие и запоминающиеся мероприятия и праздники.

Е.К.: Какие трудности вы испытываете в вашей профессиональной деятельности?

Е.Т.: Планов много, но отсутствие полноценного Дома культуры и площадки для проведения мероприятий – это основная трудность. Ситуация, которая сложилась на сегодняшний момент, многочисленные проверки, запросы очень тормозят работу КДЦ, его развитие.

Е.К.: Есть ли у вас какие-либо награды?

Е.Т.: Да, конечно. Это и благодарность главы поселения и главы администрации нашего поселения, благодарственные письма главы Всеволожского муниципального района и главы администрации района. Но особенно мне дороги награды, которые получают коллективы КДЦ, мне кажется, для руководителя это важнее личных достиже-

Е.К.: Кроме вашей работы, у вас есть увлечения, хобби?

Е.Т.: У меня творческая работа. Где бы я ни находилась, подмечаю какие-то интересные моменты, оформление, мелочи, которые могут быть использованы потом в работе. Так уж сложилось, что моя работа – это увлечение всей моей жизни. Очень люблю и хочу больше рисовать. Но работа занимает практически всё моё время.

Е.К.: Расскажите о вашей семье

Е.Т.: Семья для меня – это мой сын. Бабушка, мама, папа, тётя, сестры. У меня чудесная большая семья - моя поддержка и опора. Мы все очень любим собираться



вместе! Бабулин день рождения - это обязательно встреча в нашем доме, застолье. Сейчас не получается встречаться часто, но я знаю, что всегда могу рассчитывать на помощь, поддержку и любовь родных мне

Е.К.: Вы очень загружены на работе - а как вы отдыхаете?



Е.Т.: Вдохновение и отдых – это про природу, про прогулки на лыжах, это волейбол, йога, это фотографирование.

Е.К.: Есть ли у вас мечты, какие?

Е.Т.: Вы знаете, не мечтаю. Я реально смотрю на вещи, оцениваю перспективы и реализуюзадуманное.

Е.К.: Какие ваши планы на будущее, какие проекты?

Е.Т.: Основное — это построить и запустить Дом культуры. Большой, полноценный ДК. Из проектов уже долгое время лежит на полке и ждёт реализации «Юханнус» – летний праздник, в основе которого возрождение традиции ингерманландских финнов, когда-то населявших эти территории. Думаю, что этот праздник близок токсовчанам и будет им интересен.

Е.К.: Какие будут ваши пожелания на-

Е.Т.: Для нас, работников культуры, важно получать «обратную связь». Ясно и четко понимать желания и запросы, чтобы каждый житель увидел в наших мероприятиях частичку себя, созвучные вам нотки. Ведь мы работаем для вас, дорогие токсовчане. Желаю мира и достатка в каждый дом! Пусть эта весна принесет тепло и хорошее настроение! Пользуясь возможностью, поздравляю с профессиональным праздником коллег, работников культуры. На нас сейчас лежит огромная ответственность! Желаю достойно справиться с поставленными задачами, крепкого здоровья, оптимизма и счастья!

Е.К.: Екатерина Дмитриевна, спасибо вам за интересный и откровенный рассказ о вашей жизни, о вашей работе! Мы благодарны вам за ваш труд, за ваше искреннее стремление сделать жизнь токсовчан более яркой и интересной!

МОЛОДЁЖНЫЙ СОВЕТ - ЭТО ЗДОРОВО!

21 и 28 февраля прошли встречи Молодежного совета по двум очень важным темам для размышления



Тема первой встречи - «Экстремизм и общество». В условиях современных реалий очень важно уметь отсеивать информационный спам и не поддаваться на провокации

Вторая встреча была для тех, кто ищет свой профессио-

нальный путь. Мы разбирали особенности интересующих ребят профессий, обсудили и записали плюсы и минусы определенных специальностей для них, а также изучили рынок востребованности тех или иных направлений.

Каждый вторник мы ждем вас в МУ «КДЦ «Токсово» (структурное подразделение) в 16.00 на встречу Моло-

1 марта 2023 года в городе Сертолово состоялось мероприятие, посвященное подвигу воинов-десантников 6-й парашютно-десантной роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской воздушно-десантной дивизии, «Герои Отечества».

1 марта 2000 года псковские десантники совершили беспримерный подвиг, мужественно встав на пути прорывающейся банды боевиков из Аргунского ущелья в Чеченской Республике. Они предотвратили прорыв «духов», которые по численности почти в десятки раз превосходили гвардейцев. Десантники бились насмерть. Из 90 десантников в живых осталось только 6 человек.

Возложение цветов происходило к памятнику участника тех событий, командира взвода разведки 6-й роты 104-го полка 76-й Гвардейской краснознамённой дивизии ВДВ, Герою России Дмитрию Сергеевичу Кожемякину.



Ребята из Молодежного совета Токсово приняли участие в мероприятии. Вечная память героям!

20 марта прошла рабочая встреча Молодёжного совета Токсово. Председатель Молодёжного совета рассказала о дальнейших планах и мероприятиях, а также участники Молодёжного совета предложили свои идеи для дальнейшей реализации.

В конце встречи ребята, конечно же, играли в настольные игры и слушали музыку.



МУ «КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «ТОКСОВО» ПРИГЛАШАЕТ

- Проект «Дворовый спорт МУ «КДЦ «Токсово» приглашает токсовчан и гостей поселения присоединиться к нашим занятиям по выходным. Присоединяйтесь, будет весело и спортивно!
- С 10 апреля начинается приём заявок для участия в интернет-конкурсах, посвящённых Дню Победы в Великой Отечественной войне. В этом году Культурно-досуговый центр «Токсово» организует интернет-конкурс чтецов «Дневники памяти» для лиц от 7 до 99+ лет. К участию принимаются заявки со стихами в соответствии с заявленной тематикой. Детей в возрасте от 5 до 18 лет приглашаем принять участие в конкурсе рисунков «Дневники памяти». Подробнее ознакомиться с правилами участия и положениями конкурсов можно ознакомиться на странице в социальной сети «ВКонтакте» МУ «КДЦ «Токсово» и по телефону: 993-44-92.
- Любите активности, заботитесь о здоровье и позитивно относитесь к жизни?! Ждём вас на нашей Акции, посвящённой Дню здоровья, которая состоится **6 апреля** в 14.00 в парке 500-летия Токсово! Мы научим вас ходить с палками правильно, узнаем, кто же самый меткий метатель дротиков, в запасе у нас арсенал здоровых развлечений и производственная зарядка для повышения общего тонуса. Живите здорово и спортивно!
- На Пасху МУ «КДЦ «Токсово» подготовил мастерклассы для всей семьи. Вход свободный.
- Всероссийская акция «Георгиевская лента» стартует в Токсово с **25 апреля**. Сохраним память вместе.
- 27 апреля в 17.00 в Парке 500-летия Токсово, Березовая роща, состоится танцевальный флешмоб. Приглашаются все желающие.





Любимых детских книг творец

13 марта 2023 года исполнилось 110 лет со дня рождения Сергея Владимировича Михалкова. К этому событию детский отдел школьной библиотеки принимал в гости учеников 1в класса и ребят из группы продленного дня. В ходе мероприятия школьники познакомились с некоторыми фактами из биографии Сергея Михалкова.

Так, они узнали, что он был не только детским писателем и поэтом, но и военным корреспондентом во время Великой Отечественной войны, а также автором слов гимнов СССР и Российской Федерации.

Ребята прослушали громкое чтение библиотекарем поэмы Сергея Владимировича Михалкова, написанной им в 22 года, о любимом «Дяде Степе» и ответили на вопросы викторины «Дядя Степа — друг детей».

В конце мероприятия ребята посмотрели советский мультфильм, снятый по второй части поэмы — «Дядя Степа — милиционер».

Все желающие могут познакомиться с «Дядей Степой» и другими произведениями Сергея Владимировича Михалкова на выставке «Любимых детских книг творец», оформленной в детском отделе школьной библиотеки.

Ленинградская область – регион возможностей

17 и 18 марта активисты Молодёжного совета Токсово и представители МПК «Атмосфера» посетили Токсовский центр образования.

Они рассказали молодёжи о возможностях реализации своего потенциала на территории Ленинградской области и в родном Токсово, в рамках интерактивных занятий «Ленинградская область — регион возможностей». В целом молодёжную политику в Ленинградской области осуществляет большая команда, которая помогает молодёжи реализовываться. И нам очень приятно быть частью этой команды.



Март 2023 года



Важная профессия - фельдшер

17 марта в рамках профориентационной работы специалисты ГБУЗ ЛО «Станция скорой медицинской помощи» Е.Е. Мацюк и В.С. Заика в очень интересной форме рассказали обучающимся Токсовского центра образования о профессии фельдшера.

Ребята узнали, кто такой фельдшер — специалист со средним специальным медицинским образованием, который имеет право проводить диагностику и устанавливать диагноз, проводить самостоятельное лечение или направлять пациента к врачу-специалисту. Ученики задавали много вопросов: что делает фельдшер в поликлинике, где работает фельдшер, может ли фельдшер работать врачом, где работает фельдшер после колледжа, откуда произошло само слово фельдшер и много других. И получили подробные ответы от специалистов. Встреча была организована начальником отдела персонала и делопроизводства Дьяченко Е.Г. и специалистом Пылаевой Ю.В. Отдельные слова благодарности хочется высказать главному врачу Збруевой А.В. Надеемся, что подобные встречи будут продолжаться.



Тайны «Ленфильма»

В рамках празднования Дня защитника Отечества в феврале обучающиеся 5 А и 8 Б классов вместе с классным руководителем Самусь Оксаной Викторовной посетили студию «Ленфильм».

Ученикам была предоставлена отличная возможность погрузиться в атмосферу прошлых лет и узнать о том, как снимали кино, а особенно такие знакомые всем фильмы — «Золушка», «Старик Хоттабыч», «Человек-амфибия». В 5-м павильоне на специально оборудованной выставке «Потерянные в кинохронике» ученики узнали и увидели, как жили, боролись и как выживали в тяжелое для страны годы Великой Отечественной войны наши жители. Разные эпизоды, воссозданные в натуральную величину части зданий, макеты техники и фигуры героев позволили ощутить реальность прошлого.

Первый раз – в первый класс!

С 1 апреля стартует прием заявлений в начальную школу на будущий учебный год.

Первый этап продлится до 30 июня. В этот период в школу зачисляются младшие братья и сестры учеников образовательной организации, дети, имеющие преимущественное право поступления, а также проживающие на закрепленной территории. Второй этап приема начнется с 6 июля и завершится 5 сентября 2023 года — в этот период принимаются заявления от семей, которые не проживают на закрепленной за школой территории. Заявления можно подать на Региональном портале государственных и муниципальных услуг Ленинградской области https://gu.lenobl.ru/Pgu/, на портале «Современное образование Ленинградской области» http://obr.lenreg.ru, в Многофункциональном центре (МФЦ) http://www.mfc47.ru и в самой образовательной организации.

ЖАВОРОНКИ ВЕСНУ КЛИЧУТ, ТЕПЛО ЗОВУТ!

Праздник Жаворонки, или Сороки, отмечается по народному календарю 22 марта. В народе этот мартовский день связывали с приходом весны и прилётом певчих птиц.

22 марта в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» прошёл творческий мастер-класс «Сороки и жаворонки». Вместе с педагогом Юлианной Ларионовой ребята сделали текстильную птицу, а после побежали играть, танцевать и зазывать весну вместе с педагогом Светланой Карих. А еще ребята узнали много нового и хорошо провели время! А мы ждем вас на наших мероприятиях. Следите за анонсами в наших группах!



Поздравляем токсовских лыжников!

С 9 по 13 марта в Ижевске проходили Всероссийские соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская правда» среди юношей и девушек 2009 - 2010 г.р. и 2011 - 2012 г.р.

На соревнования собрались 1200 юных спортсменов со всех уголков России.

В составе команды Ленинградской области участвовали три наших спортсмена: Лисицына Анна, Зуев Артём и Невежин Александр.

В первый день соревнований проходила гонка классическим стилем на 3 и 5 км. В очень сложных погодных условиях наши спортсмены показали хорошие результаты: Зуев Артём на дистанции 5 км занял 110 место, Невежин Александр - 135 место (в возрастной группе 2009 – 2010 г.р. стартовало 149 спортсменов). Лисицына Анна в той же возрастной группе среди девушек на дистанции 3 км заняла

Во второй день соревнований спортсмены бежали такие же дистанции, только свободным стилем (коньковым ходом). Зуев Артём занял 42 место, Невежин Александр занял 151

Лисицына Анна заняла 2 место. проиграв победителю всего 0,1 секун-

Поздравляем Анну!

Желаем ребятам дальнейших успехов! Молодцы!







НОВОСТИ СЕКЦИИ ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ (ТРЕНЕР ДМИТРИЙ БЕРЕЗИН)

2 марта на базе УТЦ «Кавголово», Токсово, прошло первенство Ленинградской области памяти олимпийского чемпиона Евгения Беляева в смешанной эстафете.

1 место в возрастной группе 17 - 18 лет: команда в составе: Борихин Сергей, Смыслова Ксения, Васильков Николай, Яковлева Юлия.

2 место в возрастной категории 13 - 14 лет: команда

в составе: Невежин Александр, Дубиковская Наталья, Зуев Артём, Лисицына Анна.

17 марта на базе УТЦ «Кавголово» прошли Областные соревнования по лыжным гонкам «Закрытие зимнего сезона».

Соревнования проводились в формате масс-старта по возрастным группам: 1 место занял Зуев Артём на дистанции 7,5 км; 2 место – Лисицына Анна на дистанции 5 км; 1 место – Березина Марина на дистанции 10 км.

Поздравляем и желаем новых побед и достижений!

На встречном ветре

На юбилейном турнире по прыжкам с трамплина среди ветеранов спорта на Кубок Олимпийского чемпиона В.П. Белоусова, который прошел в Токсово 21 февраля 2023 года, приняли участие 60 спортсменов - юноши и девушки из петербургских спортивных школ.

На турнире по прыжкам с трамплина также были ветераны, мастера спорта – прыгуны с трамплина и двоеборцы.

Приехала в Токсово и команда из Белоруссии с тренером сборной Белоруссии по прыжкам с трамплина Владимиром Кудревичем.

Соревнования проходили на трамплине К-65. Эта цифра означает среднюю расчетную длину полета спортсмена.

«Только на встречном ветре, на плотном воздухе можно показать великолепный прыжок. Плотный встречный ветер позволяет принять спортсмену такое положение, благодаря которому он воспользуется теми самыми восходящими воздушными потоками и покажет максимальную длину прыжка», - отметил президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья Петербурга Станислав Дубровский.

Зимний сезон для петербургских прыгунов с трамплина не завершен. В марте в Ленинградской области пройдет



Дворовый спорт объединяет всех!

4 марта прошла очередная тренировка «Дворовый спорт» в гп Токсово. Ребята с тренером Владимиром Лысовым провели разминку, сделали общеразвивающие упражнения, а в конце поиграли в любимый всеми детьми футбол на снегу и подвижные игры - «ловишки с лентами» и «поймай хвост дракона». Хотите узнать, что это за игры? Присоединяйтесь к нам!

11 марта прошла очередная тренировка «Дворовый спорт» в д. Рапполово.

Прошла она на лесном катке, который сделал и поддерживает в отличном состоянии неравнодушный житель улицы Заречной Михаил Хаакан. Дети и взрослые с удовольствием играли в хоккей, глаза горели у всех, несмотря на морозную погоду! Эта тренировка показала, что можно и нужно находить возможности для активного времяпрепровождения с детьми на улице. Даже совсем юные ребята



наравне боролись с более старшими! Проявляйте активность - приходите на наши тренировки, ведь дворовый спорт объединяет всех!



НАШИ БОКСЁРЫ ПОБЕЖДАЮТ!

С 6 по 11 марта состоялось первенство Санкт-Петербурга по боксу среди девочек и старших юно-

Наши токсовские ребята из секции «Бокс», тренер Малышев Иван Анатольевич, заняли призовые места:

2 место – Смирнова Анна (51 кг),

3 место – Абабий Александр (80 кг+),

Александр Абабий выполнил I взрослый разряд по

Ребята молодцы! Поздравляем!

19 марта состоялся Токсовский открытый ринг по

Абабий Андрей в своей весовой категории 60 кг занял заслуженное 1 место! Поздравляем!

В данном бою помогал секундировать его родной брат Александр Абабий, призер первенства Санкт-Петербурга по боксу 2023 г.

Тренирует спортсменов Малышев Иван Анатольевич. Отличная работа!

Гордимся нашими токсовскими спортсменами и желаем дальнейших успехов!

ТОКСОВСКИМ «ПЕРЦАМ» – УРА!



11 марта соревнования по волейболу прошли на базе СКА СК «Токсово» и были посвящены Международному женскому дню.

Хотелось бы заметить, что турнир превратился в международный, так как участвовала команда из Киргизии «Ош Дружба народов». Все команды показали красивую и зрелищную игру.

Итоги турнира:

1 место – команда «Перцы» п.г.т. Токсово,

2 место – команда «Ош Дружба народов», 3 место – команда «Бермуды» г. Мурино.

Культурно-досуговый центр «Токсово» выражает благодарность директору Базы СКА СК «Токсово» Виктору Андреевичу Хальчине за предоставленный зал.





ОКРУЖЕНЫ ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ

10 марта 2023 года в структурном подразделении МУ «КДЦ «Токсово» прошла встреча Токсовской ячейки Всеволожской районной организации Ленинградской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» под председательством Антонины Дмитриевны Ляпушовой.

На встрече присутствовал консультант Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области Карпенко Игорь Николаевич, который вручил Антонине Дмитриевне поздравительный адрес за подписью председателя комитета Лиры Викторовны Бурак и поздравил всех присутствующих женщин с Праздником весны. На встрече решались организационные вопросы, прошло обсуждение планов работы ячейки.

ЛУЧШЕГО МЕСТА НЕТ НА ВСЁМ БЕЛОМ СВЕТЕ

21 марта мы поздравили с юбилейной датой нашего соотечественника и односельчанина Владислава Пейсахова – пианиста, педагога, спортсмена и просто замечательного человека.

Его жизнь прошла вдалеке от Токсово: с детства он был оторван от родных мест — вначале из-за учёбы в знаменитой музыкальной школе при Консерватории им. Римского-Корсакова — кузнице российских талантов, а после того в самой Консерватории; в последующие годы многочисленные гастроли и концертные поездки вынуждали Владислава подолгу оставаться вдали от России. Но он каждый раз с трепетом возвращался в родное Токсово в уверенности, что лучшего места нет на всём белом свете.

Сейчас мы много говорим о патриотизме - об истинной и ложной интерпретации этого понятия. Многие из тех, кого мы ещё вчера считали «своими в доску», оставили страну, сломавшись под натиском непреодолимых обстоятельств. Иные же, оставшись на месте, раздувают паруса «ура-патриотизма», не задумываясь над тем, что волны ненависти легко могут потопить ту лодку, в которой мы все сидим. Пейсахову не раз предлагали уехать: не так, как едут сегодня - «в никуда». Там, за кордоном, его ждала обеспеченная, респектабельная жизнь - профессура в именитой консерватории, концерты, мастер-курсы, дом, машина – словом, всё то, что у нас считается признаком «состоявшегося» человека. Но он остался в России, несмотря на то, что здесь его материальное благосостояние оставляет желать лучшего. Многочисленные знакомые там, на Западе, крутили пальцем у виска: дескать, с головой не в порядке. Но это только в шутку – на деле же они уважали его за его преданность Родине гораздо больше, чем многочисленных перебежчиков и хулителей.

Журналисты не переставали допрашивать: «Почему?! Почему не уехал, как другие, почему пренебрёг заведомо блестящей мировой карьерой, почему предпочёл скромную жизнь в родных пенатах?!» Ответ был всегда один: Токсово. Это оно влекло и тянуло, словно магнитом. Тот, кто родился в Токсово, не может променять его на все блага мира. Он и сейчас мог бы уехать: для него, в отличие от других, границы открыты. Но он здесь, в родном Токсово.

Журналисты соглашались, понимающе кивали, их лица тоже освещались уважением и симпатией.

Это уважение не только не ослабело, а многократно возросло сейчас. Десятки друзей и знакомых звонят, шлют приветы и заверяют в своей любви — несмотря ни на что, несмотря на политический шантаж и санкции, несмотря на русофобские вопли чиновников. Любят и ждут, потому что всегда видели в Пейсахове представителя настоящей, истинной России — России Достоевского и Толстого, Пушкина и Лермонтова, Рахманинова и Чайковского. Той России, которую мы потеряли и которую нам надлежит вновь завоевать.

Токсовская «Надежда»

Февраль у Школы третьего возраста «Надежда» 55+ выдался активным и интересным. Начался он со знакомства с новым руководителем, Папиной Светланой Васильевной. Определили интересы и пожелания, построили планы на будущее.

Члены ШТВ «Надежда» 55+ всегда принимают активное участие на выездных мероприятиях. Так, в феврале они посетили праздничное мероприятие во Всеволожске, посвященное Дню защитника Отечества, где с удовольствием посмотрели концерт с участием профессиональных коллективов и потанцевали под песни звезд российской эстрады — ВИА «Поющие гитары». Собрались на торжественное мероприятие, посвящённое 23 февраля, чтобы поздравить мужчин с Днем защитника Отечества.

Прошли мастер-классы по плетению из бумажной лозы, рисованию акриловыми красками, изготовлению масленичных атрибутов и куклы Благополучницы, с которыми прошли в Масленичном шествии и участвовали в праздничном гулянье — Масленице.

Ну и, конечно, спорт, спорт, спорт... Регулярные занятия на свежем воздухе: дартс, игра в петанк, прогулки на лыжах, открытое занятие по северной ходьбе. На Дворцовой набережной Санкт-Петербурга находится Дом учёных, бывший Дворец Великого князя Владимира Александровича.



2 марта коллектив ШТВ «Надежда» на экскурсии смог полюбоваться роскошными интерьерами Дворца и узнать его богатую историю!

Впереди поездки и встречи с интересными людьми, проведение праздников и мероприятий. Здесь вы найдете себе друзей и людей, близких вам по интересам.

Нас радует появление все новых и новых участников. Встречи Школы третьего возраста «Надежда» 55+ проходят по вторникам и четвергам в 13.00, руководитель Папина Светлана Васильевна. Адрес: гп Токсово, ул. Привокзальная, 4Б. Присоединяйтесь к нам!

АДМИНИСТРАЦИЯ, СОВЕТ ДЕПУТАТОВ И СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ МО «ТОКСОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ПОЗДРАВЛЯЮТ ЮБИЛЯРОВ!

9 марта 90 лет отметила Мельникова Лилия Николаевна

В этот день начальник отдела по связям с общественностью и социальной работе администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Андрей Олегович Перхунов от лица совета депутатов, Администрации и Совета ветеранов совместно с членом Совета ветеранов Анной Ивановной Кулаковой поздравили Лилию Николаевну с 90-летним юбилеем, вручили цветы и памятный подарок.

Уважаемая Лилия Николаевна! Примите искренние поздравления с Вашим праздником! Оставайтесь всегда такой доброжелательной, активной и прекрасной женщиной. Желаем вам наикрепчайшего здоровья, хороших дней, счастья и семейного благополучия.

12 марта 70 лет отметила Прохорова Татьяна Дмитриевна.

Уважаемая Татьяна Дмитриевна!

Желаем долголетия, здоровья и искренних эмоций. Пусть никогда не ощутит сердце и душа одиночества. Пусть не меркнет в глазах свет и яркий огонек. Желаем, чтобы Вы всегда ощущали стремление и волю двигаться вперед.

16 марта 75 лет отметила Аширова Фатима Нураиловна.

Уважаемая Фатима Нураиловна! Юбилей такой отмечать — великая гордость! Мудрость и доброта помогают всем нам в любом деле! Так пусть же бодрость духа, оптимизм никогда не угасают, пусть славный юбилей отведет все ненастья и невзгоды! Желаем Вам наикрепчайшего здоровья, счастья и любви близких и родных людей.

17 марта 75 лет отметила Колесова Людмила Борисовна.

Уважаемая Людмила Борисовна! Желаем бравого самочувствия прекрасного здоровья, искренней радости души и замечательных идей, добрых дней и спокойных ночей, весёлых праздников и любящих родных.

20 марта 85 лет отметил Тарасов Владимир Васильевич.

Уважаемый Владимир Васильевич! Желаем долгих лет здоровой и благополучной жизни, уважения окружающих, добрых людей рядом, радости души и семейного счастья, отрады на сердце и крепкой любви родных людей.

22 марта 75 лет отметила Васильева Светлана Михайловна.

Уважаемая Светлана Михайловна! От всего сердца желаем с этим возрастом открыть счастливую, красивую, отрадную, добротную, весёлую, светлую и радостную страницу в жизни. Желаем Вам благополучия и достатка, прекрасного настроения и здоровья.

«Сказки Пушкина» в Токсово

24 марта в МОУ СОШ «Токсовский центр образования» Театральный клуб «АРС» представил спектакль Санкт-Петербургского государственного театра на Васильевском «Сказки Пушкина». Театр уже во второй раз приезжает к нам на гастроли.

Предыдущий спектакль — «Каша из топора» прошёл с большим успехом на сцене школьного актового зала. Вот и сейчас ребята с большим интересом смотрели спектакль, поставленный по двум знаменитым сказкам великого русского поэта. «Сказка о золотой рыбке» и «Сказка о попе и работнике его Балде» предстали перед зрителями в исполнении ярмарочных артистов. Веселье, смех, удивление вызывали забавные цирковые трюки, искренние переживания детей за персонажей сопровождали весь сказочный спектакль.

Горячие аплодисменты долго не смолкали в конце спектакля. Детям очень понравилась сказка, и они горячо выразили желание вновь встретиться с артистами в следующий раз. В конце спектакля актриса театра Инна Кошелева провела с маленькими зрителями мастер-класс «Мы маленькие артисты». Дети с огромным удовольствием и радостью приняли участие в этом весёлом и зажигательном действии. Как хорошо, что у токсовских ребят появилась возможность прямо у себя дома встретиться с замечатель-



ными спектаклями санкт-петербургских театров, соприкоснуться с профессиональным театральным искусством, получить заряд бодрости и веселья в стенах родной школы. Ждём новых спектаклей и творческих встреч!



Средство массовой информации «Вести Токсово» зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Северо-Западному ФО. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-01259 от 24.12.2012 г. Издатель и учредитель – Администрация муниципального образования «Токсовское городское поселение». Главный редактор – Е.А. КОРЧИНСКАЯ.

Адрес администрации: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Токсово, Ленинградское шоссе, 55-а. **28** (813-70) 56-365. Электронная почта: vesti_toksovo@mail.ru Распространяется бесплатно.

Газета отпечатана на оборудовании ООО «Типографский комплекс «Девиз», по договору аренды оборудования № 22-02-13.

Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, кор. 2, лит. А, пом. 44.

Тираж 1 000 экз. Заказ №6203/3. Подписано в печать 30.03.2023 г.

Дата выход 30.03.2023 г.